

МЫ ВЕРНУЛИСЬ К ЖИЗНИ

Почти полгода назад из Ленинграда был эвакуирован 9-й детдом, часть воспитанников которого поселилась в с. Языково. По имени села и наш детдом теперь называется Языковским.

Прошло только полгода, а изменения, которые за это время произошли в нас самих и во всем окружающем нас—огромны. Из полумертвых дистрофиков и цинготиков, уже обреченных, мы превратились в здоровых, жизнерадостных и трудоспособных людей.

Страшно оглянуться назад и вспомнить все ужасы, которые заставили нас пережить гнусные фашистские захватчики. Зато как радостно мы смотрим вперед. Прошлое кажется безвозвратно, минувшим кошмарным сном. И вот теперь нам хочется поблагодарить всех, кому мы обязаны тем, что теперь имеем.

У нас хорошее, теплое помещение со всеми необходимыми службами, мы имеем свою лошадку и 3 поросят, мы сыты, тепло обуты и одеты. Мы учимся, развиваемся, растем физически и духовно. В часы досуга культурно развлекаемся, у нас есть кружки: драматический, хоровой, физкультурный, военно оборонный, литературный, сельскохозяйственный и другие.

Все мы, и воспитанники, и

обслуживающий персонал сироты или полусироты, но мы не чувствуем себя одиночками. Нас окружают теплой заботой все, начиная с Ленсовета и кончая районными и местными партийно-советскими и общественными организациями. Мы очень тронуты заботой о нас и благодарим всех, кто ее проявляет.

Особенно горячо мы благодарим пред. исполкома райсовета Уханова Виталия Акимовича и его заместителя Юрова Сергея Ивановича, которые буквально выпестовали нас, поставили на ноги и снова научили смеяться и радоваться. Спасибо вам, дорогой Виталий Акимович и Сергей Иванович,—большое русское спасибо! Мы обещаем вам и всем районным руководителям, что приложим все силы, чтобы полноценно отблагодарить за все заботы о нас.

Мы также благодарим председателя сельского совета т. Ядфимова и председателей колхозов им. Автозавода, «Дружба» и «Красный Октябрь» т.т. Миронова, Бутузова и Кузьмина, которые по-настоящему шефствуют над нашим детдомом. Мы бы хотели, чтобы все наши шефы брали с них пример.

**Коллектив воспитанников
Языковского детдома.**